

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. április 26-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. végelszámolásának vizsgálata

**Előterjesztő:** Právicz Máté ügyvezető, ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft.

**Készítette:** ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft.  
dr. Szabó Péter jegyző

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** -

**Készítő részéről ellenőrizte:**  
dr. Szabó Péter jegyző

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Szabó Péter jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (továbbiakban: NHKV) 2017. április 3-án kelt levelében vonta vissza azonnali hatállyal az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. megfelelőségi véleményét. A visszavonás oka az volt, hogy Dombóvár városában a hulladékgazdálkodási közszolgáltató méret alapján nem felel meg az előírt rendezési elveknek. A döntés következményeként a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat a két település tulajdonában álló közszolgáltató a továbbiakban nem láthatta el.

A fentiek miatt a képviselő-testület a közszolgáltatás ellátásával 2019. december 31. napjáig a Dél-Kom Kft.-t bízta meg. Az ÖKO-DOMBÓ Nkft. (a továbbiakban Nkft.) a korábbi közszolgáltatási szerződésből fakadó kötelezettségeit teljesítette, a kapott állami támogatással elszámolt, további rendszeres bevételre nem számíthat, a kintlévőségek behajtása a végelszámolás időtartama alatt is foganatosítható, így a továbbiakban a fenntartása nem indokolt. A társaság jelenlegi vagyoni helyzetét a mellékelt leltárak mutatják be.

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 94. § (1) bekezdése alapján a cég jogutód nélkül történő megszűnése esetén - ha a cég nem fizetéképtelen, és a cégre vonatkozó jogszabály eltérő rendelkezést nem tartalmaz - végelszámolásnak van helye.

Végelszámolásra a cég legfőbb szervének (jelen esetben a taggyűlés) elhatározása alapján kerülhet sor. A végelszámolás kezdő időpontja a jogutód nélküli megszűnéstől rendelkező határozatban megállapított időpont, ami nem lehet korábbi, mint a határozat kelte. A végelszámolás elrendelése és a végelszámoló megválasztása a létesítő okirat módosítását nem igényli.

A legfőbb szerv a végelszámolás folyamata alatt - a cég törlésére irányuló kérelem cégbírósághoz történő benyújtásáig - elhatározhatja a végelszámolás megszüntetését és a cég működésének továbbfolytatását.

A végelszámolás kezdő időpontjában a cég vezető tisztségviselőjének megbízatása megszűnik. A végelszámolás kezdő időpontjától a cég önálló képviseleti joggal rendelkező vezető tisztségviselőjének a végelszámoló minősül. Végelszámolónak javaslom a társaság jelenlegi ügyvezetőjét, Právicz Mátét megbízni.

A végelszámoló az ilyen tisztséget betöltő személytől elvárható fokozott gondossággal, a végelszámolás alatt álló cég, valamint a hitelezők érdekeinek szem előtt tartásával köteles eljárni.

A fenti törvény értelmében a végelszámoló a végelszámolás során a cég vagyoni helyzetét felméri, követeléseit behajtja, tartozásait kiegyenlíti, jogait érvényesíti és kötelezettségeit teljesíti, vagyoni eszközeit pedig szükség esetén értékesíti. A hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyont a cég tagjai között pénzben vagy természetben felosztja és a cég működését megszünteti.

A végelszámoló egyik legfontosabb feladata, hogy a végelszámolás befejezését megelőzően vagyonszerzési javaslatot készítsen és terjesszen a társaság legfőbb szerve elé (emiatt a képviselő-testületnek is legalább egy alkalommal tárgyalnia kell a cég helyzetét).

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslat elfogadását.

**Határozati javaslat  
az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. végelszámolásáról**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. jogutód nélküli megszüntetését és a társaság végelszámolásának megindítását.
2. A Képviselő-testület végelszámolóknak a társaság ügyvezetőjét, Právics Mátét javasolja megválasztani. A végelszámolót a korábbi ügyvezetői juttatásai illetik meg.
3. A Képviselő-testület a végelszámolás kezdő időpontját 2018. június 1. napjában javasolja megjelölni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a döntést az Nkft. taggyűlésén képviselje.

**Határidő:** 2018. május 4. – a taggyűlési képviseletre

**Felelős:** az Nkft. ügyvezetője, polgármester

**Végrehajtásért felelős:** ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft.

Právics Máté  
ügyvezető